
LIGHT & FRESH
Sartori Pinot Grigio DOC Veneto �ITALY (v)
Light, crisp and refreshing
175ml: £5.50  250ml: £7.90  Bottle: £22.00 

Picpoul de Pinet Chemin des Dames Languedoc �FRANCE (v)
Crisp, fruity and fresh. Great with light dishes or just on its own 
175ml: £6.25  250ml: £8.95  Bottle: £25.00 

Domaine Perhus Colombard/Sauvignon Gascony FRANCE (v)
Zesty and mouth-wateringly fresh 
175ml: £5.25  250ml: £7.50  Bottle: £21.00 

Singing Grüner Veltliner Niederosterreich �AUSTRIA (v)
Delicate poise and balance. Delicious harmony
Bottle: £37.00

Gavi di Gavi Villadoria DOCG Piemonte �ITALY (v)
From the Hills of Gavi, with an appealing freshness
Bottle: £28.00

ZESTY & AROMATIC
Saint Clair Pinot Gris Marlborough �NEW ZEALAND
Fruity with a hint of smoked spice
Bottle: £29.00

Vega de la Reina Verdejo Rueda �SPAIN
Tangy and rounded with a crisp finish
175ml: £6.25  250ml: £8.95  Bottle: £25.00 

‘Y’ Sauvignon Blanc Reserva Cachapoal �CHILE (v)
Bright and expressive with great intensity and length
175ml: £6.50  250ml: £9.30  Bottle: £26.00

San Felipe Torrontes Mendoza �ARGENTINA (v)
Delicate tropical fruitiness with floral hints
Bottle: £27.00

Calabria Riesling Eden Valley �AUSTRALIA
Great  with spice and fusion flavours
Bottle: £25.50

Edwin Fox Sauvignon Blanc Marlborough �NEW ZEALAND
Intense and lovely. Text book Marlborough Sauvignon
175ml: £7.50  250ml: £10.75  Bottle: £30.00 

DELICIOUS & JUICY
La Palma Chardonnay Cachapoal �CHILE (v) 
Un-oaked, youthful and fruity
175ml: £5.40  250ml: £7.70  Bottle: £21.50 

Whistling Duck Semillon/Sauvignon Riverina �AUSTRALIA
Fresh and luscious tropical fruit
Bottle: £22.50

Pazo de Villarei Albarino Rias Baixas �SPAIN
Ripe fruit with a clean finish. Versatile partner to a wide array of 
dishes
175ml: £7.15  250ml: £10.20  Bottle: £28.50 

Le Versant Viognier Pays d’Oc �FRANCE (v)
Lots of ripe stone fruit
Bottle: £25.00 

Riebeek Chenin Blanc Swartland �SOUTH AFRICA
Fruity and very easy-drinking
175ml: £5.50  250ml: £7.90  Bottle: £22.00 

Private Bin Vermentino Riverina �AUSTRALIA
Tangy, juicy, fresh and delicious
Bottle: £27.50

C L A S S I C  &  E L E G A N T
Sancerre Domaine Durand Loire �FRANCE
Perfect poise and balance
Half Bottle: £19.50  Bottle: £36.00

Macon-Lugny Les Charmes Burgundy �FRANCE (v)
An excellent Chardonnay with toasted citrus notes
Bottle: £30.00

Chablis 1er Cru Lys Domaine Depaquit 
Burgundy �FRANCE (v)
Supremely elegant and timeless
Bottle: £45.00

Puligny-Montrachet Bichot Burgundy �FRANCE (v)
Classic villages in Burgundy from a top producer
Bottle: £75.00

WHITE

125ml Glasses available.
Our wines are listed by wine style & body. (So lighter, more delicate wines are shown first.)

SPARKLING
Chapel Down 
Three Graces Brut 
2013  
Kent �ENGLAND
English and oh so  
very good!
Bottle: £43.00

Pol Roger  
Brut NV 
Champagne 
�FRANCE
Classic and  
bone dry
Bottle: £67.00

Bollinger  
Brut NV 
Champagne 
�FRANCE 
Traditional style with 
richer flavours
Bottle: £70.00

Furleigh Estate 
Rosé 2010  
Dorset �ENGLAND 
Elegant, bright red 
fruitiness with lovely 
balance
Bottle: £47.50

Laurent-Perrier 
Rosé NV 
Champagne 
�FRANCE (v) 
The Queen of Rosé 
Champagne
Bottle: £82.00

La Tordera 
Prosecco DOCG 
Valdobbiadene 
�ITALY (v) 
Gorgeous DOCG 
quality here
125ml: £7.00
20cl Bottle: £9.25 
Bottle: £32.00
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ROSÉ

SOFT & SILKY
Les Cents Verres Pinot Noir Pays d’Oc �FRANCE
Pale, silky and sensual
175ml: £6.00  250ml: £8.60  Bottle: £24.00 

San Felipe ‘Barrel Select’ Pinot Noir Mendoza � 
ARGENTINA (v)
Soft and silky with lovely texture and poise. Deep colour is  
from Patagonia
Bottle: £27.00

Lanark Lane Pinot Noir Marlborough � 
NEW ZEALAND
Deep, rich and sumptuously smooth
175ml: £7.90  250ml: £11.25  Bottle: £31.50 

Cotes du Rhone Domaine Garrigon (organic) Rhone � 
FRANCE (v)
Grenache blend, rich and earthy
175ml: £6.90  250ml: £9.85  Bottle: £27.50 

Hautes-Cotes du Nuits Bichot Burgundy � 
FRANCE (v)
Elegant and stylishly silky
Bottle: £37.00

SMOOTH & A LITTLE SPICY
Corbieres Ch Grand Moulin Corbieres �FRANCE
Smooth and silky an excellent example of cheerful Corbieres 
Bottle: £27.50

Foncalieu Syrah/Viognier Pays d’Oc �FRANCE
Silky smooth with fresh peppery notes
Bottle: £25.00

Capelio Merlot Swartland �SOUTH AFRICA
Ripe and plummy, easy drinking
175ml: £5.25  250ml: £7.50  Bottle: £21.00 

Sollione Primitivo Puglia �ITALY
Ripe black fruit flavours
175ml: £5.65  250ml: £8.05  Bottle: £22.50 

Rioja Crianza Rio del Rey Rioja �SPAIN
Lightly oaked. Food friendly and very approachable
175ml: £6.90  250ml: £9.85  Bottle: £27.50 

Cruz Alta Malbec Reserva Mendoza �ARGENTINA (v)
Smooth and spicy, perfect with meaty dishes
175ml: £6.90  250ml: £9.85  Bottle: £27.50 

FULSOME & ROBUST
Richland Black Shiraz Riverina �AUSTRALIA 
Smokey black fruit and spice
175ml: £6.25  250ml: £8.95  Bottle: £25.00 

A Few Good Men Pinotage Swartland �SOUTH AFRICA
Lots of blackcurrants and plummy fruitiness
Bottle: £26.50

La Capitana Carmenere Cachapoal �CHILE 
Dark fruit with a minty freshness. Gorgeous
175ml: £7.15  250ml: £10.20  Bottle: £28.50 

3 Bridges Cabernet Sauvignon Riverina �AUSTRALIA
Ripe, black berry fruitiness & great structure, with a long finish
Bottle: £34.50

Rioja Reserva Marques del Atrio Rioja �SPAIN 
Mature Rioja, drinking well
Bottle: £31.50

Mara Ripasso DOC Valpolicella �ITALY
A ‘baby’ Amarone. Medium-bodied, warm and velvety.
Half Bottle: £16.50  Bottle: £31.00

CLASSIC & MATURE
Nuits-St-Georges Bichot Burgundy �FRANCE (v) 
Mature Burgundian classic
Bottle: £65.00

Chairman’s Blend Mendoza �ARGENTINA (v)
Mainly Malbec but with a dollop of Cabernet. Sublime
Bottle: £39.00

Pauillac Monpelou 2011 Bordeaux FRANCE 
Starting to show some maturity
Bottle: £48.00

Margaux Chateau Ferriere 2009 Bordeaux �FRANCE
Left Bank mature Cabernet blend. Ripe black fruits with great balance
Bottle: £58.00

Chateauneuf-du-Pape Domaine Roger Perrin Rhone � 
FRANCE (v)
Blend from old vines, big and bold
Bottle: £48.00

Amarone Classico Cesari DOCG Valpolicella �ITALY 
Powerful and heart-warming. Best with big flavours
Half Bottle: £24.50  Bottle: £47.00

RED

125ml Glasses available.
Our wines are listed by wine style & body. (So lighter, more delicate wines are shown first.)

Ca’ Maritta Pinot Grigio  
Blush DOC  
Veneto �ITALY (v)
Fresh, light and easy to drink
175ml: £5.90  250ml: £8.40   
Bottle: £23.50 

Etoile de Mer Rosé 
Pays d’Oc �FRANCE
Pale pink and delicious
175ml: £5.75  250ml: £8.25   
Bottle: £23.00 

Chapel Down English Rosé  
Kent �ENGLAND
English and very good
Bottle: £29.00

Riebeek Pinotage Rosé 
Swartland �SOUTH AFRICA
Dry and fresh with plenty of 
bright red fruit
Bottle: £23.00
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